
ActiveTarget™ 2 Scout™ Wide -kiinnike  
Asennusopas

Mukana toimitettavat osat
•	 Scout™ Wide -pidikevarsi
•	 Kiristysrengas, 1x suuri, 1x pieni
•	 1,5 mm:n kuminen välilevy (akselin halkaisija 31–33 mm), 

2 kpl
•	 3 mm:n kuminen välilevy (akselin halkaisija 29–31 mm), 

2 kpl
•	 M6x20 mm:n pultti, 2 kpl
•	 M6x30 mm:n pultti, 2 kpl
•	 Litteä M6-alusrengas, 8 kpl
•	 M6-lukitusmutteri, 4 kpl

* Ei sisällä antureita

Tarvittavat työkalut
•	 10 mm:n kiintoavain
•	 4 mm:n kuusiokoloavain
•	 Momenttiavain

Johdanto
ActiveTarget® 2 Scout™ Wide -kiinnike on ei-säädettävä tukivarsi, jossa voidaan pitää kahta ActiveTarget® 2 -anturia 
sopivissa Scout™-kulmissa. 
Kun kiinnike ja kaksi ActiveTarget® 2 -kaikuluotainmoduulia on asennettu, kiinnike mahdollistaa Scout™ Wide -näkymän 
Lowrance® HDS® Pro -monitoiminäytössä. 
Scout™ Wide -näkymä on yhdistelmäkuva (kaksi kuvaa yhdistettynä keskelle), jossa kalat ja rakenteet näkyvät paljon 
laajemmalta alueelta kuin yksittäisessä Scout™-näkymässä.

Asennus
Suosittelemme asentamaan Scout™ Wide -kiinnikkeen, kun keulasähkömoottori on nostettuna kuljetusasentoon. Näin 
voit nopeasti tarkistaa, oletko suunnannut kiinnikkeen väärin (kiinnike koskettaa keulasähkömoottorin kiinnitystä tai et voi 
asentaa ala-anturia, koska keulasähkömoottorin kiinnitys on tiellä). Jos asennat kiinnikkeen väärin keulasähkömoottorin 
ollessa laskettuna, saat tietää sen vasta, kun yrität nostaa keulasähkömoottoria.
Tässä oppaassa on ohjeet ActiveTarget® 2 Scout™ Wide -kiinnikkeen asennukseen. Ohjeet ActiveTarget® 2 
-kaikuluotainmoduulien asennukseen ja ActiveTarget® 2 -järjestelmän johdottamiseen on ActiveTarget® 2 
-asennusoppaassa. Lisätietoja Scout™ Wide -näkymän näyttämisestä Lowrance® HDS® Pro -monitoiminäytössä on 
Lowrance® HDS® Pro -käyttöoppaassa.

	¼ Varoitus: Älä koskaan asenna Scout™ Wide -kiinnikettä keulamoottoriin, kun keulasähkömoottori on käynnissä.



Määritä kiinnikekokoonpano (paapuuri tai styyrpuuri)
1.	 Määritä keulasähkömoottorin noston suunta. 

Jos keulasähkömoottorin alemman yksikön paapuurin puoli on ylöspäin (poispäin kiinnityksestä), käytä 
paapuuriasetelmaa:

Käytä paapuuriasetelmaa Paapuuriasetelma

Jos keulasähkömoottorin alemman yksikön styyrpuurin puoli on ylöspäin, käytä styyrpuuriasetelmaa:

Käytä styyrpuuriasetelmaa Styyrpuuriasetelma

Kiinnitä rengas pidikevarteen
2.	 Kiinnitä suuri kiristysrengas pidikevarteen kahdella 20 mm:n pultilla, neljällä alusrenkaalla ja kahdella lukitusmutterilla. 
3.	 Kiristä pultit kiristysmomenttiin 6 N·m (4,42 lb-ft) kiintoavaimella ja kuusiokoloavaimella.

Lisää kumiset aluslevyt
4.	 Valitse keulasähkömoottorin akselin halkaisijalle sopivat kumiset aluslevyt. Jos akselin halkaisija on 31–33 mm, käytä 

1,5 mm:n välilevyjä. Jos halkaisija on 29–31 mm, käytä 3 mm:n välilevyjä.
5.	 Taivuta välilevyjä hieman ja työnnä ne kummankin renkaan keskelle.

	¼ Huomautus: Jos välilevy on kohdistettu oikein, se pysyy paikallaan jäykkyytensä ansiosta.



Aseta kiristin akseliin
6.	 Kun pidike on yläasennossa (nuoli osoittaa keulasähkömoottorin yläosaa kohti), aseta rengaskokoonpano 

keulamoottorin akselia vasten.
	¼ Huomautus: Pidikevarsien on oltava samaan suuntaan keulasähkömoottorin nokan kanssa (potkurin vastakkaisella 

puolella). 
7.	 Liu'uta jäljellä oleva kiristysrengas akselia pitkin paikalleen.

Kiinnitä kiristin pulteilla akseliin
8.	 Kiinnitä kiristin keulasähkömoottorin akseliin 30 mm:n pulteilla, neljällä alusrenkaalla ja kahdella lukitusmutterilla. Kiristä 

vain sen verran, että kaikki pysyy koossa. 
9.	 Kohdista kokoonpano keulasähkömoottorin keskilinjaan.

	¼ Huomautus: Jos päärengas on kiinnitetty pidikkeen väärälle puolelle, pidike koskettaa keulasähkömoottorin kiinnitystä. 
Jos rengas on kiinnitetty oikein, pidike on kaukana keulasähkömoottorin kiinnityksestä.

Paapuuri Styyrpuuri

10.	Kiristä pultit kiristysmomenttiin 2,5 N·m (1,85 lb-ft) kiintoavaimella ja kuusiokoloavaimella.
	¼ Varoitus: Kiristä pultit käsin, äläkä käytä sähköporakonetta. Jos renkaiden välillä ei ole rakoa pulttien kiristämisen 

jälkeen, olet käyttänyt vääriä kumisia välilevyjä tai kiristänyt pultteja liikaa.

Paapuuri Styyrpuuri



Kiinnitä anturit pidikkeeseen
11.	Kiinnitä kaksi ActiveTarget® 2 -anturia Scout™ Wide -pidikevarteen kahdella pidikevarren nupilla (tai kahdella M6x20-

kantaruuvilla pysyvämpää asennusta varten) ja ActiveTarget® 2 -asennussarjan metallisilla M6-alusrenkailla. 
	¼ Huomautus: Jos kiinnitit suuren renkaan pidikkeen väärälle puolelle, ala-anturia ei pysty asentamaan, koska 

keulasähkömoottorin kiinnitys on tiellä.
12.	Suuntaa anturit siten, että anturista lähtevä kaapeli on lähimpänä akselia. 
13.	Suuntaa yläanturi oikealle lämpötila-anturi ylöspäin. 
14.	Suuntaa ala-anturi vasemmalle lämpötila-anturi alaspäin. 
15.	Kohdista pidikevarren viivat anturin viivojen kanssa.

Siirrä ferriittikuristin ja kiinnitä kaapelit akseliin
16.	Irrota ferriittikuristin ala-anturin kaapelista ja kiinnitä se noin 100 mm ylemmäs kaapelista. 

	¼ Huomautus: Näin saat tarpeeksi tilaa, jotta anturin kaapeli voidaan kiinnittää kiristimen yläpuolella olevaan akseliin.
17.	Kiinnitä kaikuanturin molemmat kaapelit akseliin sähköteipillä tai nippusiteillä.

	¼ Huomautus: Jos käytät nippusiteitä, älä kiristä niitä liikaa, jotta kaapelien sisällä olevat johdot eivät vaurioidu.
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